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                                         פרק ג 


שם________
ציין נכון או לא נכון
	לא נכון
	נכון
	
	

	
	
	סיבה נוספת שנשארו מעממי כנען בלתי כבושים, כדי שבני ישראל לא ישכחו כיצד נלחמים
	1. 

	
	
	בין העמים שנשארו כדי לנסות את ישראל: הקיני, היווני, הספרדי
	2. 

	
	
	" לָדַעַת הֲיִשְׁמְעוּ אֶת מִצְוֹת יְדֹוָד אֲשֶׁר צִוָּה אֶת אֲבוֹתָם בְּיַד מֹשֶׁה:
סיבה נוספת מדוע נשארו מעממי כנען שלא נכבשו
	3. 

	
	
	משעבד ראשון: כושן רשעתיים, במשך שמונה שנים
	4. 

	
	
	כושן רשעתיים, היה מממלכה צפונית בשם ארם נהריים
	5. 

	
	
	עתניאל שופט שני, אחיו הצעיר של כלב, בשני מקומות קראנו שזכה בעכסה בת כלב לאישה
	6. 

	
	
	מעשה התשועה של עתניאל הביא לרגיעה של 30 שנה
	7. 

	
	
	עגלון היה מלך בני עמון
	8. 

	
	
	עגלון שיעבד את ישראל במשך שמונה שנים
	9. 

	
	
	אהוד בן גרא שופט שני, היה משבט בנימין
	10. 

	
	
	"איטר יד ימינו", הכוונה משתמש בידו השמאלית
	11. 

	
	
	" וְלָהּ שְׁנֵי פֵיוֹת גֹּמֶד אָרְכָּהּ", פירוש: לבחורה הזאת שתי פיות
	12. 

	
	
	" אִישׁ בָּרִיא מְאֹד" , נאמר על אהוד
	13. 

	
	
	עגלון הוציא את כל הנוכחים, כי לא רצה שיראו כולם איך הוא מנצח את אהוד
	14. 

	
	
	" דְּבַר אֱלֹהִים לִי אֵלֶיךָ" אומר אהוד  "וַיָּקָם מֵעַל הַכִּסֵּא" עגלון קם מכסאו
	15. 

	
	
	אהוד ניצל עובדת היותו איטר והיטעה את עגלון
	16. 

	
	
	אהוד השאיר את דלתות העליה פתוחות
	17. 

	
	
	אהוד הרויח הרבה זמן עם התרגיל שלו
	18. 

	
	
	אהוד הספיק להזעיק את בני ישראל שהיו בהר אפרים
	19. 

	
	
	מעברי הירדן ניתפסו ע'י אנשי אהוד, המואבים לא הצליחו לעבור את הירדן 
	20. 

	
	
	הניצחון היה גדול 20 אלף הרוגים למואבים
	21. 

	
	
	אהוד הביא שקט לתקופה של 90 שנה
	22. 

	
	
	שופט שלישי היה שמגר בן ענת
	23. 

	
	
	שמגר הכה בפלישתים , והרג  800 איש 
	24. 

	
	
	את המכה בפלישתים עשה שמגר באמצעות מקל שמשמש לזרוז הבקר
	25. 


